

## 平安人寿成功发行资本补充债券 100 亿元

日前，中国平安人寿保险股份有限公司（下称平安人寿）在全国银行债券市场公开发行人民币 100 亿元、10 年期可赎回资本补充债券，发行票面利率 3.82%。据介绍，本次 100 亿元资本补充债券的成功发行，是自 2011 年平安人寿首次发债以来，单次发行规模最大的一笔债券融资。

此前，平安人寿曾取得中国保监会和中国人民银行同意其“在全国银行间债券市场公开发行不超过 150 亿元资本补充债券”的批复，并于 2015 年 12 月成功发行首期人民币 50 亿元资本补充债券。

平安人寿表示，本次债券发行所募集资金将用于补充公司附属资本，提高偿付能力和营运能力，增强抗风险能力，以支持公司



## 富德生命人寿 打造 95535 客服热线订制专属名片

近日，为进一步提升客户满意度，增强客户对客服电话的信任度，富德生命人寿客户服务部服务再次升级，打造了 95535 客服热线专属名片，客户接到 95535 来电后，手机屏幕将显示富德生命人寿的公司简称、企业 LOGO、企业形象的宣传语。

富德生命人寿作为客户服务的重要窗口，95535 客服热线将秉承“责任、专业、效率、热情”的客服文化，不断提升客户体验，为客户提供优质服务。

在客户服务上，富德生命人寿首创了“带息理赔”服务，对购买该公司传统寿险的被保险人身故后，除了给付的保险金，公司将另外支付身故日期至理赔审核日期之间的身故保险金利息。除此之外，公司还先后推出了“1234 特色关爱理赔”服务和“精英代理人理赔”服务，使消费者理赔程序更为简便，真正做到用实际行动实践对客户关怀。



## 债市调整 泰康新发偏债基金迎中长期建仓良机

今年以来，A 股市场表现低迷。面对利率持续走低，“资产荒”成为投资者面临的一大难题，低风险、业绩稳定的偏债混合型基金产品再获市场关注。泰康宏泰回报混合基金于 5 月 11 日~6 月 3 日在招行银行、泰康资产直销中心等渠道发售。该基金用于投资股票资产不高于总资产的 30%，债券资产投资比例灵活，是契合当下市场环境的基金投资品种之一。

作为一只偏债混合型基金，泰康宏泰回报两位拟任基金经理具有丰富的投资管理经验。泰康宏泰回报混合基金拟任基金经理蒋利娟表示，在资产荒大环境下，确定性投资机会还需看债券投资。值得一提的是，蒋利娟擅长固定收益投资和流动性管理，投资风格稳健。据银河证券基金研究中心数据显示，截至 2016 年 3 月 31 日，蒋利娟管理的薪意保货币 B，今年以来在同类排名前 1/3，投研实力可圈可点。另一位拟任基金经理桂跃强负责权益类资产投资，他此前管理的基金曾获中国证券报颁发的“2011 年度混合型金牛基金”、“2012~2014 年三年期混合型金牛基金”大奖，优秀的投资能力屡获认可。

在公募投资领域，泰康资产将传承其多年稳健投资的投资风格，继续发挥在大类资产配置上的投资优势。事实上，在保险资管领域，泰康资产早已名声远播，其产品业绩稳居业内前列。根据华宝证券中国投连险分类排名，截至 2015 年年末，在全部同类产品中，泰康开泰稳

业务健康、快速发展。在近期债券市场利率出现波动的困难情况下，本次债券的成功发行获得了市场上各大机构投资者踊跃认购，彰显了市场对平安人寿品牌价值充分信赖与高度认可。

据中国平安一季度业绩显示，平安人寿前三月实现规模保费 1294.96 亿元，同比增长 28.35%。其中，个人寿险业务实现较快增长，规模保费达 1143.76 亿元，同比增长 26.74%。银保渠道业务首年期交规模保费 12.10 亿元，同比增长 125.50%。电销渠道继续保持高速增长，实现规模保费 38.80 亿元，同比增长 32.64%，市场份额稳居行业第一。互联网渠道实现快速发展，规模保费达 7.70 亿元。

（张凉草）

# 金融/保险

Z HOU KOU  
WAN BAO

A13 版

2016 年 5 月 18 日 星期三

太平洋保险  
CPIC

## 太平洋保险川汇区支公司 开展创建省级文明城市宣传活动



5 月 13 日上午，中国太平洋人寿保险股份有限公司川汇区支公司举行创建省级文明城市、暨庆祝中国太平洋保险公司成立 25 周年游行宣传活动。

上午 9 时，在太平洋寿险川汇区支公

司总经理郭红宣带领下，100 余名业务伙伴整齐划一的走上街头，开展游行宣传活动。他们着装统一、步伐整齐，高举彩虹伞和印有“创建文明城市打造美丽周口”、“创建文明城市，争做文明市民”的宣传条幅和彩旗，在市区形成了一道亮丽的风景线，吸引了广大市民的驻足参观，使宣传活动深入人心。

自今年 3 月份以来，中国太平洋人寿保险股份有限公司川汇区支公司响应周口市创建省级文明城市活动号召，积极投入创建省级文明城市行列，以实际行动传递文明、践行文明、弘扬文明。在加强创建宣传的同时，还对太平洋寿险的品牌和产品进行了有效宣传。

（太平洋）

国华人寿

## 国华人寿荣获 “浦东新区第三批劳模创新工作室”称号



4 月 28 日，“践行新理念，建工十三五”浦东职工庆五一暨十三五劳动竞赛动员大会在周浦镇文化中心隆重举行，浦东新区区委副书记吴福康、浦东新区人大常委会副主任、总工会主席顾晓鸣、浦东新区人民政府副区长谢毓敏、浦东新区政协副主席、上海总工会基层工作部副部长钱传东等参加了本次大会。会上，国华人寿金融服务创新工作室荣获“浦东新区第三批劳模创新工作室”荣誉称号，国华人寿工会主席张文杰代表公司上台领奖。

国华人寿成立至今，由张文杰同志带

富德生命人寿

## 为了孩子的未来 富德生命“小海豚计划”财商教育再出发

一提到孩子的教育，家长们也是拼了。智商教育自不必说，看看各类课外班就知道。自从“成功 80% 靠情商”成为共识后，情商教育也提上日程。近年来，培养孩子正确财富观念的“财商”教育进入家长们眼帘，并日益受到关注，因为，谁家不想培养一个“未来财富家”呢？

智商 情商 财商 一个也不能少

随着不少家庭经济收入水平提高，孩子们可支配的财富也在增多。每年春节，很多小孩可以收到数千甚至上万元的压岁钱。平日里，很多孩子也有着数目不菲的零花钱，而且，随着孩子的逐渐成长，也会越来越多接触到与金钱有关的事情。帮助孩子形成正确的财富理念，学会“理财”，学习理清财富和生活的关系，成为“高财商”儿童，成为了家庭财商教育的重要话题。

什么是财商？财商指的是认识、创造和管理财富的能力，即一个人与金钱打交道的能力。儿童财商教育是潜移默化的过程，中国家庭的家长总是“羞于与孩子谈钱，但在一些发达国家，无论是家庭还是学校都非常重视从小培养孩子的理财意识。据悉，6~12 岁是儿童财商启蒙的关键时期。从小培养孩子的财商，教育孩子树立正确的金钱观和理财观，让他们学会正确的使用财富，并创造财富。

领的国华人寿工会始终以搭建企业与员工的良好桥梁为目标，努力推动企业发展与职工成长协调并进，为职工搭建梦想腾飞的平台，努力通过创新为企业发展贡献力量。2015 年 5 月，张文杰同志当选上海市劳动模范，公司多年来对区域经济发展所做的努力得到了充分的肯定。由张文杰同志带领的国华人寿金融服务创新工作室在近一年的工作中科学规划、积极推进、凸显特色、注重实效，良好的发挥劳模工作室的积极作用，培养职工创新力，提高职工素质，为公司又快又好的发展贡献了更多创新源泉。

据悉，此次表彰共有 12 家单位获得“浦东新区第三批劳模创新工作室”荣誉称号，国华人寿作为唯一的一家寿险公司荣获该荣誉，通过兢兢业业、有条不紊的创新工作获得了组织的极大认可。未来，国华劳模创新工作室将继续弘扬劳模精神，发挥劳模先锋示范作用，激发广大职工的争优创先的热情，为公司的健康发展持续注入创新源动力。

（国华）

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第 151 期

金融  
保险  
周口晚报 13903947963  
周口保险协会 0394-6171223

（泰康）